

Piazza S.Savina, 9 - 36045 Alonte(Vi)

Tel. 0444 - 439203 - Telefax 0444 - 835229

P.Iva: 00534310248

e-mail: protocollo@comune.alonte.vi.it

p.e.c.: protocollo.comune.alonte.vi@pecveneto.it

ORARI DI APERTURA AL PUBBLICO DEGLI UFFICI COMUNALI

UFFICIO	LUNEDI'	MARTEDI'	MERCOLEDI	GIOVEDI'	VENERDI'	SABATO
ANAGRAFE SEGRETERIA Tel. 0444 – 439203 (Resp.le Gamberoni Valeria)	10:00 - 13:00	10:00 - 13:00 SU APPUNTAMENTO	15:00 -17:00	CHIUSO	10:00 - 13:00 SU APPUNTAMENTO	CHIUSO
			17:00 – 18:30 SU APPUNTAMENTO			
RAGIONERIA TRIBUTI Tel. 0444 - 439203 (Resp.le Gamberoni Valeria)	10:00 - 13:00 SU APPUNTAMENTO	10:00 - 13:00 SU APPUNTAMENTO	CHIUSO	10:00 - 13:00 SU APPUNTAMENTO	10:00 - 13:00 SU APPUNTAMENTO	CHIUSO
UFF. TECNICO Tel. 0444 – 439203 (Resp. Dovigo Andrea)	10:00 - 13:00 SU APPUNTAMENTO	10:00 - 13:00 SU APPUNTAMENTO	CHIUSO	10:00 - 13:00 SU APPUNTAMENTO	10:00 - 13:00 SU APPUNTAMENTO	CHIUSO

IL SINDACO Dott. Luigi Tassoni